B2OEIMETIMT > 47—~ (20195 Bk HA])

I. *& %l B (The target subject)

OE EoY=Rat Sk 9

ISESAEE-

Total number of registered students

The number of the target subjects 739 $)I‘ H

XIRBEK 303N (BEE127A, EFH176AN)
The number of the target teachers full time part time

IR IEE I 32, 308A

I . 4K % (Operational situation)

EIRENEE o oSy TR ERER "

Number of evaluated classes/ Number of Non—evaluated classes

7048 B 35%H

classes

FHH S hti=:, B B IR MR

Evaluated classes Percentage/ Non—evaluated classes Percentage

95. 26%, 4. 74%

ESYESESE 290N (FEfE121 A, FEFH169AN)
Number of evaluated teachers full time part time

I B S 13N (FfE6 A, FHEFEHTN)

Number of Non—evaluated teachers full time part time

8 IR 95. 71% (F{1:95. 28%. FEHE196. 02%)
Evaluated teachers Percentage full time part time

R IR 4.29% (FfF4. 72%. FHHE3. 98%)
Non-evaluated teachers Percentage full time part time

M. [EZ&#HEMEZ 3 (Number of Respondents and Percentage of Respondents)

[EIRES~

Number of Respondents

21, 76 8A

SRR A IRIEE R FEERR B R B
Number of registered students in evaluated classes
Number of registered students in Non—evaluated classes

30, 772A/1, 536A

% of respondents in evaluated classes
% of respondents among total number of students taking the class

Fhi B EH LI DRIER SRR ER T3 DRIE R

70. 74%,67. 38%

1. 777 « RIHEHAT HERRIZONT

FOU—-MERORK

UTORBRZ T 5720, 7o or— FMERZUTOXL ST LET,

- WMETZING

s BUIRBIL A D o 7o b (EEPKANDED b ET)

VTN AL THKRE R ST D
- ERREUF OO0
PRI E oo b

- T Of (BAZ2HD g BRI O A E)

2. HEFOmWEILEIZ W T

— W

— BB
TN
&R IS
RS

= DA

-
-
-
-

R ORIG KO AT, DGR S Z BT A L TR RLTEY £,
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%E‘I’ Responses (Total)

#1

DA (EHER)

1 ETEND 36.94% 7,289

2 BBRBLAH 7200 SR ADOEDL & L) 25.60% 5,052

3 VIR REFA CHI AR ST 6.49% 1,280

4 BEEIIFORDH 7.04% 1,389

5 PRICEISLHEESTND 7.90% 1,558

6  FOfh (EALAEDLT VY, KRB O A %) 16.04% 3,165
HEDIRE - BIE m (FBOER™)

1 FRCHEIZZ2D 83.22% 14,588

2 =i 9.30% 1,630

3 FH 0.34% 59

4 FLFE 2.92% 512

5 INHIHLOEEE 0.37% 65

6 S EILOLEMR 0.17% 30

T ZEEBICKHTAHEDOREE 1.86% 326

8 MM (A7 A7V —1 AV HietE) 1.83% 320

EBbhE B EBbhE -
wom | e | vad | 8250 | waees | LB
EEImaIRYd] 2Es> | YAEY | momn [ BB
Average I think so | May be so| Not sure |May be not t:'\i(:lin;to
bt (R BOAR 77U o b SR k4 - Moodle <2
©) e-learning b - 7L P b5 158 B C L7700 2 4.45 11,202 4,442 1,556 384 256
B YT IR EP O RAF R BREEHERF

D (Ex. HAEKBAT A~ DRI BN RIS EL I 2 449 ILezL 4155 | LEss st 19

® FHEITHEBEECITNR)OBEIZIH>TREASNELZ? 4.54 11,812 4,193 1,527 149 140

@ FREONKZBRCTXDHINR T ROED FREINTOELIZN? 4.40 10,972 4,223 1,780 495 351

B FEHYEFEOLRIIHETHRFLREMRITE LN EL) ? 4.50 11,831 3,899 1,488 351 253
[H=8 &2\ TI

® FOEEA~OHE, BLAEEVELZ? 4.25 9,423 4,928 2,393 600 482

@ &tz B HORE~OHFIRIUTI R -T2 TT N ? 4.40 10,739 4,340 2,009 505 217

PRI e A R - ¥ He {F

;‘?‘Eﬁf‘ﬁ%}%ﬂ%%%ﬁ £\ HRIORMAH BRI 410 | 7990 | 5207 3340 869|394
[#& 5]

Q@ BRAEWIZHKIL T, ZORETME TEHALOTLEN? 4.35 9,826 4,720 1,941 454 314
WREEE Number of students who replied 17,866

I, MOPEE: T2 25, [EBONLNZIFEI R |24, TEBLLLVR RN ES, [EHEMEN T EDIRN 22, [ D0 &2 1ELTHEALZETT,

The average score is calculated by numerical evaluation as follows : Spoints for ’I think so”, 4points for *May be so”, 3points for *Not sure’, 2points for *May be not’, and 1point for I don’t think so’.
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KPR

The University students Responses(Total)

<2
BEDER (FHERA)
1 EE»D 32.05% 5,246
2 BERBA.LRH ST D (FERESK ADEDH &) 27.22% 4,456
3 UINRREFA CHRE R T2 7.14% 1,169
4 BEEUSOTH 8.31% 1,361
5 RIS HEESTZND 7.91% 1,295
6 FOM (EALEYRT W, REEIOHE%) 17.36% 2,842
BEDIRIE - ME R (FEHER)
1 FRCREIZZ2W 81.92% 11,869
2 =R 9.96% 1,443
3 FEEA 0.35% 51
4 FLFE 3.25% 471
5 AERLOEEE 0.41% 59
6 FMIDLOBIKR 0.20% 29
T ZEEHTOBEORES 2.04% 295
8 MM (wAr, AZY—2 | AV H2n5E) 1.88% 272
Ebbhe = Ebbhe -
wE | B85 [ e | S350 | uaes | B2
WE#(Z’)L\'C.II Z585 Al HEhtzi Bhix
Average I think so | May be so| Not sure |May be not tLiT«n;to
Hbt (R AR 7V - AR b - Moodle <2
@ e-learning b - 7' Lo b E) 1158 5T L7 2 4.44 9,051 3,810 1,295 325 214
Y F IR P O BT R R
D (Ex. BT A5 ~ DR IEONTATEL ELIA 2 AT 93301 30501 1403|255 15
@ FREITEREHCINR)OBEIZH> TRBESNFELZN? 4.53 9,562 3,607 1,288 114 110
@ WBEONEBEHMECTEXHINRTIR0ED FRSNTWOELZ? 4.39 8,890 3,631 1,491 388 281
B TBHEHEYEOEBRZIODETIRFLRLERITECONELZN? 4.49 9,608 3,366 1,243 269 195
[hBEESICOWT]
® FOmEEA~OHE, BLAEEVELDN? 4.23 7,529 4,235 2,045 486 387
@ BB EORFE~OHFFIRDUIE -T2 T ? 4.37 8,593 3,740 1,743 406 187
T EE R EROEFRE | BT OB A REE T
BT LI 2 4.07 6,318 4,413 2,872 737 326
[#& 5Fd ]
© HBABIZHEL T, ZoRETE TEXEHOTLEN? 4.33 7,883 4,054 1,646 367 253
WREZEEH Number of students who replied 14,713
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RIARFERE

The Junior College students Responses(Total)

3
BEOHE A (FHHERIRT)
1 MBS 61.44% 2,027
2 BBRBILAH 1D GEESS K ADOEDLE L) 17.70% 584
3 VINREGLA CTHEIRAE R o725 3.18% 105
4 BRSO 0.73% 24
5 RIS HEESTZND 7.55% 249
6 FOfth (EALAEDLT V), KRB O A 2) 9.40% 310
= DR - BRE A (HBLERIRW)
1 FRCREIZZ2W 89.61% 2,675
2 =R 6.06% 181
3 FEEA 0.27% 8
4 FLFE 1.37% 41
5 AERBOERE 0.20% 6
6 SERBLORER 0.03% 1
T ZEEHTOBEORES 0.90% 27
8 KM (=A, AZY—1 | AV BEZREE) 1.54% 46
EBLhE = EBLhE -
wE | B85 [ e | S350 | uaes | B2
FE#(:OL\-C.H 585 S Binhly Jint P2~
Average I think so | May be so| Not sure |May be not tLiT«n;to
Hbt (R AR 7V - AR b - Moodle <2
D' e learning Hebf -7 LY Bb ) (LHEITLI 2 4.53 2,084 614 252 59 31
MY T IR ED O BRI/ BRIR R
D (Ex. BT A5 ~ DR IEONTATEL ELIA 2 495 | nlady 088 2ds 56 39
® HEITHERTFHCECINR)DOBEIZH>TREASNELEZN? 4.59 2,187 565 232 35 26
@ FREONBFLEBMCEXDINRTROED FREINTHELTZN? 4.44 2,017 577 281 107 65
B BFEHLEFOLRZIIHETHIZRFFLREMRIIE LN EL) ? 4.52 2,155 517 239 82 53
I[BB8 HIO1Tl
® ZOEA~OEM, BELAREEVELZN? 4.33 1,832 674 337 113 90
@ BB EORFE~OHFFIRDUIE -T2 T ? 4.51 2,084 583 256 97 24
T EE R EROE TR BT OB A REE 1T
BT LI 2 4.24 1,620 771 455 131 62
[ &M
© BAEPIZHKIL T, ZOBRETME TEALOTLEN? 4.42 1,879 654 287 87 57
WREZEEH Number of students who replied 3,051
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BIEDIEH EHUERRA

(%25

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Kt
KA
fR N
C 1| C | O | [ | e | e
Vg | BEREL | vosx | @ EE | ok Z DA
Lot 36.94% | 25.60% | 6.49% | 7.04% | 7.90% | 16.04%
KEFAE 32.05% | 27.22% | 7.14% | 8.31% | 7.91% | 17.36%
RS 61.44% ] 17.70%| 3.18% | 0.73% | 7.55% | 9.40%
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(%25

[E=EJnelAYdl
1. M ERE-BH T b REEZHF - Moodle Ye-learning B # - JLE VM )L @Y)TLIED ?
| |11 | || | | I |
0% 20% 40% 60% 80% 100% veepe | Lo | reese )
T T T T 1 ) %\;Tala% %\2{;;{% LE\Eibli:%bf) FEE&L‘
et I wa 62.79% | 24.90% | 8.72% | 2.15% | 1.43%
L KA 61.59% | 25.93% | 8.81% | 2.21% | 1.46%
s I AR A | 68.42% | 20.16% | 8.27% | 1.94% | 1.21%
o
IR A I
2 FERUEQFEBENORIFLBIREMEF(Ex FABOPRRITAEAOXR) (BTG LELEN?
| | | ] | || | | N |
0% 20% 40% 60% 80% 100% - veepe |
T T T T 1 55 Wz IE %tzé\&‘b W IEEH FF!/:;~
2515 NZTRUN [ ERION Tbran
waat I e 64.59% | 23.30% | 9.28% | 1.74% [ 1.09%
i KA 63.50% | 24.16% | 9.55% | 1.74% | 1.05%
. I HH AR | 69.69% | 19.29% | 8.04% | 1.84% | 1.15%
2
IR I
3. FEEEFBZEEOINADBEICD>TERAINELEN?
| |11 | || | | I |
0% 20% 40% 60% 80% 100% T I R )
T T T T 1 1) %\;Tala% %\2{;;{% LE\Eibli:%bf) FEE&L‘
et I W 66.28% | 23.53% | 8.57% | 0.84% | 0.79%
r KA 65.13% | 24.57% | 8.77% | 0.78% | 0.75%
s I AR A | 71.82% | 18.56% | 7.62% | 1.15% | 0.85%
o
IR
4 BEONBEEMTEILOLIRPEHANSINTLELEN?
| | | | || | | e |
0% 20% 40% 60% 80% 100% veepe | veepe |
T T T T 1 5185 Wz IE %tzé\&‘b W IEZEH FF!/:;~
235 | VR gy | ERR
waat I e 61.57% | 23.70% | 9.99% | 2.78% [ 1.97%
i KA 60.55% | 24.73% | 10.16% | 2.64% | 1.91%
. I HH AR | 66.20% | 18.94% | 9.22% | 3.51% | 2.13%
2
IR l
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5. BREELBDRALOIETIRFFE®

MmFRECONFLED ?

(%25

-17-

| | | | || | | e |
0, 0, 0, 0, 0, 0, [ SE
o~ 2505 WE AR ,L.E\b/;c;\ P oYANA
#hat I g 66.38% | 21.88% | 8.35% | 1.97% | 1.42%
i KA 65.45% | 22.93% | 8.47% | 1.83% | 1.33%
S I w2k [ 70.75% [ 16.97% | 7.85% | 2.69% | 1.74%
2
IR I
[ iz7=8 &2V
6. ZORENDEK, BILA/FIFLEN 2
| | | | || | | e |
0, 0, 0, 0, 0, 0, [N SE
o~ 2505 A& ,L.E\b/;c; 2| Bz
#hat l Y 52.86% | 27.65% | 13.42% | 3.37% | 2.70%
i KA 51.28% | 28.84% [ 13.93% | 3.31% [ 2.64%
. AR R A ] 60.14% | 22.13% [ 11.06% | 3.71% | 2.95%
KA
IR .
7. HRIEBEDIZREANDHEFERRIEBRNETTH?
| |11 | || | | I |
0% 20% 40% 60% 80% 100% Y D . ]
T T T T 1 RS v ‘fiﬂ)i i:‘t;j;i‘% LE\EK hf)%;) EE'f:‘L N
25189 * B | ST
#aat I we 60.30% | 24.37% [ 11.28% | 2.84% | 1.22%
L KA 58.58% | 25.50% | 11.88% | 2.77% | 1.27%
Fusy I FIMIR/E | 68.46% | 19.15% [ 8.41% | 3.19% | 0.79%
2
SRR I
8. TE - BEEVEREBOEDLY., HLTEORMHEEQFEMMTLEN?
| | | | || | | e |
0, 0, 0, 0, 0, 0, [N SE o~
o~ 2505 A& ,L.E\b/;c; 2| Bbrn
#hat . Y 44.89% | 29.25% | 18.76% | 4.88% | 2.21%
C KA 43.08% | 30.09% [ 19.58% | 5.03% | 2.22%
. . iR | 53.31% [ 25.37% [ 14.97% | 4.31% | 2.04%
2
e l




P46 A FAE

0. MEMICHIFLT, CORXIIHRETEZLOTLLLL ?

(%25

0%

20%

40%

60%

80%

100%

PG

B

| | | | || | | |

Ehomnk . EHome -

[ o Ebblt ey %7

TBS %;A%i v \XL@L ) “%’;}lfj ? b

Kagt 56.95% | 27.35% | 11.25% | 2.63% | 1.82%
KA 55.50% | 28.54% | 11.59% | 2.58% | 1.78%
SRS ] 63.39% | 22.06% | 9.68% | 2.94% | 1.92%
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